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PROGRAMA DE LAS NACIONES UNIDAS PARA EL DESARROLLO 

ACLARATORIA NO. 1 

REFERENCIA: 4055 PAN 2021 la contratación de Un (1) Consultor/a para “Elaboración de módulos para 
fortalecer las competencias en VIH para el personal de salud y actores claves”,. 

.Fecha: 30 de junio de 2021 

Se notifica a los oferentes interesados que hemos recibido las siguientes consultas o solicitudes de aclaratoria y 
describimos la correspondiente respuesta, aplicables al proceso de referencia: 

 

Pregunta 1.: ¿Cuántos módulos deberán ser incluidos y cuáles son los temas de cada módulo?  
 
Respuesta 1: Son 4 módulos y los temas se encuentran descritos en el TdR (estigma y discriminación, derechos 
humanos y atención a población clave, estrategias internacionales y nacionales para la respuesta en VIH y 
finalmente Notificación asistida de pareja) 
 
Pregunta 2.: ¿Qué formato debe tener cada módulo? (Videos, escrito, Presentaciones, etc.) 
 
Respuesta 2: Esto puede ser recomendado por el consultor según su experiencia, pero sí se espera que cumpla 
con los requerimientos mínimos descritos en el TdR) 
 
Pregunta 3.: Duración del curso en su totalidad y de cada módulo. ¿Cuánto tiempo de estudio debe durar cada 
módulo?  
Respuesta 3: Esto puede ser recomendado por el consultor según su experiencia, pero sí se espera que cumpla 
con los requerimientos mínimos descritos en el TdR 
 
Pregunta 4.: ¿El material se entregará impreso o en versión digital?  
Respuesta 4: El material debe ser colocado en el campus virtual de OPS 
 
Pregunta 5.: De ser digital, ¿qué tipo de plataforma se usará para que los usuarios accedan? ¿Eso lo provee PNUD 
o la plataforma es parte de los entregables?  
Respuesta 5: El material debe ser colocado en el campus virtual de OPS 
 
Pregunta 6.: Los contenidos los decide el consultor o hay alguna guía que el PNUD provea.  

Respuesta 6: Los contenidos de cada módulo son establecidos por el programa de VIH, otros requieren de 
recopilación por el consultor 
 
Pregunta 7.: En caso de que el formato digital requiera alguna especificación adicional por el tipo de plataforma 
donde se publicará, favor explicar 
Respuesta 7: Se deberá coordinar directamente con OPS 
 
Pregunta 8.: ¿Se requiere realizar las pruebas por módulo para certificar el conocimiento adquirido por el 
usuario?  
Respuesta 8: Correcto 

*Fin de la Aclaratoria* 


